7100 E data la parabola di equazione y = x* — 2x — 3.
=™ Dopo aver determinato le equazioni delle rette a
essa tangenti uscenti dal punto C(1; — 8), trova le
coordinate dei punti di intersezione A e B delle
tangenti con l'asse x. Calcola 'area del triangolo
ABC. [y=4x —12;y=—4x—4; A(3;0);

B(— 1; 0); 16]
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“138 Calcola I'equazione della retta tangente alla parabola di equazione y = — 2x* 4+ x + 1 nel suo_punto di ascissa
=" nullg e verifica che la retta & parallela alla bisettrice del primo e terzo quadrante. [y =x +1]
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